

Svěží a energická barva prosluní váš byt

Pískově žlutá – nový odstín v modelové řadě lakovaných dveří SOLODOOR RAINBOW

Neomezujte svůj výběr barev v interiéru pouze na neutrální odstíny, které sice „neurazí“, ale kolikrát pro svou nevýraznost ani nenadchnou. Nebojte se doplnit je jednou z nejjasnějších součástí barevného spektra – žlutou barvou, která přitahuje pozornost. S novinkou od společnosti SOLODOOR, modelovou řadou interiérových dveří RAINBOW v barvě **pískově žlutá**, získáte svěží, energický a prosvětlený interiér, který zaujme hned na první pohled. Více informací na www.solodoor.cz

PROSLUNĚNÝ DOMOV

Kdy jindy osvěžit svůj interiér než právě teď, s příchodem letního slunného počasí? Přeneste paprsky slunce i k sobě domů a nechte se inspirovat u společnosti SOLODOOR, tradičního českého výrobce dveří a zárubní. Ta právě v letošním roce představila novou modelovou řadu lakovaných dveří RAINBOW, do jejíhož duhového spektra designéři zařadili odstíny jako jemnou barvu italské kávy **cappuccino**, luxusní a dobře kombinovatelnou **antracitovou šedou**, energickou **čínskou červeně**, příjemnou a uklidňující **petrolejovou modrou** a nově také hravou a v interiéru pozitivně působící **žlutou pískovou**.



Dveře modelové řady **SOLODOOR RAINBOW** lze zvolit s horizontálním či vertikálním frézováním, s prosklením či bez, a to hned ze 14 různých variant. Zcela nová svěží **pískově žlutá** barva interiér krásně prosvětlí, dvojnásobně pak pokud zvolíme dveře s prosklením. Menší místnosti ještě navíc opticky zvětší. Výborně se kombinuje a doplňuje i s ostatními barvami a v podstatě nezná omezení, co se typu místnosti týče. Kouzlo žluté tedy oceníte nejen pro její schopnost proměnit interiér v příjemně útulný a jasný domov, ale také díky pozitivnímu působení na vaši náladu.

Společnost SOLODOOR a.s. je tradičním, ryze českým výrobcem interiérových dveří a obložkových zárubní. Založena byla roku 1997 jako nástupnická organizace Dřevařské výroby SOLO Sušice a.s. Objem výroby v současné době činí více než 250 tisíc interiérových dveří a 80 tisíc obložkových zárubní ročně. Společnost zaměstnává kolem 200 zaměstnanců a patří mezi největší zaměstnavatele regionu. Kromě jiného se může pyšnit i známkou kvality CZECH MADE, oceněním, které zohledňuje nejen kvalitu výrobků, ale i působení firmy na životní prostředí, spotřebu energií či péči o zaměstnance. Kompletní nabídku sortimentu i služeb a seznam prodejních partnerů naleznete na www.solodoor.cz.

Pro více informací, prosím, kontaktujte:

Radek Spousta

Obchodní a marketingový ředitel, SOLODOOR a.s.

mob.: +420 731 051 581

e-mail: spousta@solo.cz

Markéta Topolčányová

agentura Privilege PR, s.r.o.

mob.: +420 721 628 973

e-mail: topolcanyova@privilegepr.cz